



Мама – первое слово ребенка, первая любовь и забота. Роднее мамы никого нет на свете. Она всегда поймет и поддержит.

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот в день хочется сказать слова благодарности всем мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

В нашей группе №11 дети начали готовиться к Дню Матери заранее. Мы читали художественные произведения про мам, рисовали портреты любимых мамочек, сочиняли рассказы про своих ДОРОГИХ и готовили им подарки. Воспитатели, совместно с музыкальным руководителем организовали праздничный концерт, посвященный мамам нашей группы. Дети читали для своих мамочек стихи, пели песни, танцевали, играли с мамами в веселые игры. Праздник прошел ярко, весело и одновременно трепетно.

Материал подготовили: Земова Л.В.,
Бахтерева С.Н.



